

Concesionarea serviciului pentru gestionarea cainilor fara stapan in orasul Comarnic, jud Prahova

I.D.: 97292084

Data publicarii	21.12.20	Coduri CPV	85200000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Scopul contractului il reprezinta gestionarea cainilor fara stapan de pe domeniul public si privat al orasului Comarnic. Concesiunea de servicii va fi executata prin contract, conform Caietului de sarcini si a Regulamentului serviciului pentru gestionarea cainilor fara stapan din orasul Comarnic. Prestarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân pe raza oraşului Comarnic presupune următoarele activităţi: a) Evaluarea și estimarea populației canine fără stăpân de pe raza oraşului Comarnic; b) Întocmirea planului de acțiune cu privire la activitatea de prindere a câinilor fără stăpân; c) Capturarea câinilor fără stăpân prin metode specifice; d) Transportul câinilor în adapostul amenajat; e) Examinarea clinică și înregistrarea câinilor în registre speciale; f) Adăpostirea, îngrijirea și hrănirea câinilor; g) Deparazitarea, vaccinarea antirabică, identificarea câinilor și/sau sterilizarea câinilor; h) Revendicarea sau adopția câinilor; i) Eutanasierea; j) Neutralizarea cadavrelor conform legislației în vigoare; k) Completarea documentelor cerute de legislația în vigoare, precum și a proceselor verbale privind activitatea zilnică; l) Întocmirea lunară a situațiilor de plată. Numărul de câini previzionat a se captura și pentru care se va întocmi oferta este de 600 câini/contract de concesiune/5 ani (120 câini pe an, respectiv 10 câini pe lună (valoare medie lunara)). Plata tarifelor, respectiv decontarea de către concedent a serviciilor prestate se va face în funcție de situația reală bazată pe documente justificative. Termenul limita pana la care operatorii economici pot solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire, este de 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Termenul limita in care autoritatea contractanta va raspunde, clar si complet, la solocitarile de clarificari, este de 3 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.